



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆  
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564  
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

新鲜事 困难事 突发事 高兴事

# 菜市场内建超市 店铺门前竖堵墙 20多名商户要讨个说法



省城天使苑农贸市场原本是座开放式市场,而如今农贸市场中间的摊位全部被拆掉,准备建成超市。在其四周的39家门面房以后面对的就是一堵高墙,对此,39家门面房的几十名业主纷纷抱怨,并走到一起共同维权。辖区街道、社居委和市容办对此表示将追查下去。

记者 张崴/文 黄洋洋/图



## 业主:农贸市场成了“黑胡同”

昨日中午,记者来到了天使苑农贸市场。在十几名商户业主的带领下,记者走进市场看到,只有大门口有几家卖菜的摊贩还在营业,其余的商铺大门紧闭。中间的摊位已被拆除了,四周都搭起了围墙,本来露天的顶棚却被天花板占据。就算是正午当头,农贸市场内也是一片漆黑,做生意的摊贩纷纷打开了照明灯(如图)。

记者随后围着商铺走了一圈看到,商铺大门距离围墙只有1米多宽的过道,俨然成了一条黑胡同。“市场中间的摊位是敞开式的,如果变成超市以后,就会砌成封闭的围墙,这样客人的视线被遮挡,我们该怎么做生意啊。”一名姓高的业主向记者抱怨道。

## 施工方称为盘活市场建个超市

据高先生介绍,首先发现农贸市场改建的是两名女士,大概是在4月13日那天,农贸市场中间的摊贩开始拆迁。

“当时,我得知后就立即跑了过来,看到整个农贸市场内全是灰尘,问当时施工的工人为什么拆迁,他们称,这中间要建个超市。问他们好好的为什么要建超市时,一名负责人却称,市场中间一直处于无人管理状态,商贩是自由经营,人气并不旺。这次改造,就是为带动整个市场的人气。”高先生向记者说道,“改造是好,带动人气更好,可是建个超市,我们以后该怎么经营啊?”

## 街道:如果违规,将强行拆除

4月26日一大早,高先生等20多名商户业主,一同来到方庙街道和站塘社居委进行投诉。当街道得知情况后,立即联系

市容办共同前往现场进行勘察,并要求正在建的超市负责人拿出有关证件。

“当时,好像超市没有拿齐证件,街道和市容办责令其暂时停工,等证件拿齐后再作下一步打算。”高先生说。“26号商铺天花板还没安装,隔了一晚后,天花板全都安装好了,所以才导致今天农贸市场内漆黑一片。”高先生说道,“现在我们都在大门口守着,不让他们施工。可是,我们只要一走,他们又开始施工。”

针对此事,昨日下午,记者来到方庙街道,据街道陈卫东书记介绍,得知此事后,他们就联合市容办去实地勘察,并要求施工方拿出证件。“当时,他们有些证件没有拿齐,所以我们就让他们停工,如果一周内证件再拿不齐,就要上报有关部门,进行严厉处置。如果是违规、违法建造,将要强行拆除。”陈书记说道。

## 民生速递

### 没有路灯 行路不便

合肥市民黄先生反映:繁华大道九龙路至集贤路之间的道路上没有路灯,晚上很黑,存在一定安全隐患。

合肥市建委回复:繁华大道(九龙路-集贤路)路段缺少路灯情况属实,经开区早在今年3月份就安排区重点局增加该段路灯设施,后因该路段计划进行“白+黑”改造,路灯方案需结合道路改造统筹考虑,目前正进行方案设计,路灯与道路改造将同步实施。

### 小区门岗 无人值班

合肥市民李先生反映:庐阳区濉溪一村是个开放式小区,为了安全,小区在几个出入口盖起了值班室,并安排专人值班。可最近,值班室却被出租给他人做生意了,没了值班室,居民感觉很不安全。

庐阳区区政府回复:经了解,濉溪一村小区的值班室原本处于闲置状态,社居委为照顾特困家庭,将值班室暂借给困难户摆放东西。目前街道正在进行“三无”小区整治工作,濉溪一村小区纳入整治范围。今年6月底将把值班室收回,并聘请值班人员对小区进行管理。

记者 祁琳/整理

## 热线说事

### 超市购物遭遇“双标签”

星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报热线接到合肥市民王女士的热线电话,称自己在超市遇到一件烦心事。

4月23日下午,王女士在马鞍山路上的一家超市购物,看到一品牌卫生纸摆放在上并排贴着两个价格标签,一个标着25元,另外一个标着18.75元。

“潜意识认为这个品牌卫生纸促销,所以就买了一袋,等到收银台结账,发票打出来时才发现卫生纸价格25元。”王女士问收银员为何收25元,收银员说没办法,就是这样,不满意只能去服务台退货,“也不知道是不是超市的故意行为,还是出了差错。希望大家在超市购物,多个心眼,千万别被‘双标签’了。”

# 楼下饭店油烟呛,老太半月没开窗

星报讯(记者 祁琳) “我一个老太太住在这里,油烟味熏得我受不了,都已经半个月了,真不知道该怎么办。”昨日,本报热线接到合肥市瑶海区宝业紫街住户郭奶奶的来电,称因为楼下饭店的油烟太呛,自己已经半个月都不敢开窗户了。

昨日上午,记者来到郭奶奶家。“我是今年1月19日搬进来的,但是从4月16日开始,楼下的饭店开始营业,每到中午、晚上营业的时候,家中就充满了油烟味。”

郭奶奶说,“我住在三楼,饭店就开在一楼,我家的厨房以及一个卧室正对着下面的

排烟出口,家中的窗户我从来都不敢开,我这么大年纪了,身体也不好,闻多了油烟味,就觉得头晕。”

记者顺着郭奶奶所指的方向发现,在饭店后堂,是一扇窗户,墙壁上装着一根白色的管道,贴着墙角,并有水泥覆盖,旁边有一截铁皮管道从屋子里伸出来。“这个铁皮是刚刚装上的,前几天,塑料管爆裂了一次,油烟、油渍弄得到处都是,现在就换上了铁皮的。”

随后,记者联系了合肥市瑶海区大通路街道绿苑社居委,一位工作人员告诉记者,

日前,社居委已经联系过小区物业,从物业处得知,他们已就油烟问题责令饭店进行整改,督促饭店进行无烟化改造。

**节节高·客家王酒店热烈祝贺马鞍山路5月1日通车**

节节高·客家王酒店自2010年12月10日开业以来受到了社会各界的关心及厚爱,我们表示衷心的感谢。

因马鞍山路高架施工给您就餐带来了诸多不便,我们表示诚挚的歉意,为此我们将以更优质的服务,更精美的佳肴来感谢您一直以来的支持!

**地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919**

**致歉信**

## 聚焦5·1,信地红星美凯龙带您体验“拼”消费时代 合肥进入“拼”时代,您准备好了吗?

全省人民,盛情邀请您参与!

“拼”消费时代,您准备好了吗?

5·1长假,信地红星美凯龙率先推出“拼购”的消费理念。由消费者报名要求购买某种产品,根据拼购的人数,对拼购价格设置不同的档次,拼购人数越多,拼购价就越低。信地红星美凯龙作为第三方直接与家居工厂进行价格洽谈,给消费者提供一个心动的价格。“拼购”热线:4261858。

拼购活动政策优惠详解

- A10—49人拼团,成交价基础上再优惠3个点;
- B50—99人拼团,成交价基础上再优惠5个点;
- C100人及以上拼团,成交价基础上再优惠10个点;
- D达到一定人数之后,顾客在享受1家优惠政策时,其他9家政策可同时享有;
- E只要在10家任一家下订单,可免费获赠该店面1份精美礼品,还可同时到其他

9家店面免费领取礼品;

F 幸运大抽奖,5月2日16:30举行幸运大抽奖,所有参加拼购活动的顾客都可参加,中奖率100%。

建设银行用户尊享特权

4月30日—5月2日,所有建设银行持卡人在信地红星美凯龙置家,在享受商场各项优惠政策的同时,可免费获得精美奖品一份。刷建行龙卡满2000元,送价值30元建行天堂伞一把;满5000元,送价值200元锤锤背一个;满10000元,送价值500元脚踏机一台。礼品数量有限,先到先得,送完即止。



4月30日—5月2日,聚焦信地红星美凯龙:全场家具(含灯饰)建材(家电)满2000立减700元,商场再补贴15%;炫彩“拼购惠”,十重优惠一次畅享;“第三届中国(合肥)家具建材博览会”10000件商品齐聚“惠”,拼购还能让利10个点等一系列专为您打造的一站式完美置家方案重磅诚意